9 nekadpsi 00bsIBJIEH
MeskayHapoOIHbIM JHeM 00pbObI ¢ KOPpPYILHe

B rumua3umn NMPOBCACHDbI KJIACCHbBIC YaCbl HA TEMY:
«YTO0 Takoe XOpouIo, U YTO Takoe Mmiaoxo?»,(1-4 ki.)
. " «MoxHO U HEeNb3sI»(5-6 KII.)
«IIpenmyniecTBo coOMOAEHUS 3aKOHOB»(7-8KIL.)
becena Ha TeMy «MoHO 711 6OPOTHCSI ¢ KOppymuei» (9 Kiracch)
Kpyrastit cton «Koppymnuus: BeIUrpsim win yosITok?» (10 kiaccer)
«Koppymuus u odmectBo B Poccum» (11 ki)
10.12.- Mexnaynapoaubiii neHb [IpaB yenoBeka.
(6ecenpl B KI1.)
1-11 knaccel-/lenb npaBoBbIX 3HaHU: «KOHBEHIIMS 0 MpaBax peOCHKaY.
5-11 knaccsl — « KoppymiinoHHOE MOBEIEHHE: BO3MOKHBIE TOCTIECTBUS.

1-4 xnaccel - «4T0 Takoe XOpOoUIOo, U YTO TAKOE TII0OX0?».




